

Concursul național de creație și interpretare teatrală

Aniversarea semicentenarului Partidului Comunist Român constituie un moment de seamă în activitatea creatoare a dramaturgilor, artiștilor, oamenilor de teatru din toată țara, care vor aduce un omagiu prin arta lor acestei sărbători a poporului nostru.

În întâmpinarea acestei aniversări, Comitetul de Stat pentru Cultură și Artă instituie un concurs de creație și interpretare teatrală, care se va încheia cu **„DECADA DRAMATURGIEI ORIGINALE“**.

În acest scop teatrele vor înscrie în repertoriul lor lucrări dramatice noi, oglindind tradițiile revoluționare ale poporului român, lupta clasei muncitoare și a întregului popor sub conducerea P.C.R., pentru eliberare socială și națională, pentru doborârea dictaturii fasciste, pentru preluarea puterii și instaurarea regimului de democrație populară. Se vor prezenta, de asemenea, piese inspirate din realitățile noi ale țării noastre, din procesul de transformare revoluționară a societății, a conștiinței oamenilor, pe drumul făuririi și desăvârșirii operei de construcție socialistă.

Concursul se va desfășura în două etape :

I. Etapa selecționării spectacolelor pregătite de teatre va avea loc între 1—15 aprilie 1971, în orașele Iași, Cluj, Timișoara, Craiova, Galați și Brașov, unde se vor organiza **„ZILELE TEATRULUI ROMÂNESC“** cu participarea colectivelor teatrale din localitățile învecinate acestor centre.

II. Etapa finală se va desfășura la București în cadrul „DECADEI DRAMATURGIEI ORIGINALE“ între 24 aprilie—4 mai 1971.

Un juriu alcătuit din personalități ale vieții noastre artistice (scriitori, critici, artiști, oameni de cultură) va acorda următoarele premii și mențiuni pentru creație și interpretare :

PREMII PENTRU DRAMATURGIE

Premiul I : 20.000 lei

Premiul II : 15.000 lei

Premiul III : 10.000 lei

Trei mențiuni în valoare de 7.500 lei fiecare

PREMII PENTRU INTERPRETARE

Premii colective pentru cel mai bun spectacol

Premiul I : 25.000 lei

Premiul II : 20.000 lei

Premiul III : 15.000 lei

Mențiune : 10.000 lei

PREMII ȘI MENȚIUNI INDIVIDUALE

Premii pentru regie, scenografie, interpretare și mențiuni în valoare de 48.000 lei.

Juriul va avea latitudinea de a nu acorda unele premii sau de a redistribui sumele în funcție de rezultatele concursului.

